

**A Csányi Alapítvány, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalával közösen
„Gyermekjogok, gyermeknyelven”
címmel közös alkotói pályázatot hirdet 8. évfolyamos csoportjai számára**

A pályázat célja: Lehetőséget biztosítani a gyerekek számára önálló ismeretszerzésre, mely során megismerik, hogy milyen törvények védik és mely alapvető emberi jogok illetik meg őket születésüktől fogva. Cél, hogy a jogokkal megtanuljanak élni, elsajátítsák az együttműködés szabályait, tiszteletben tudják tartani mások és saját igényeiket és szükségleteiket, és kifejezésre tudják juttatni érzéseiket egy-egy helyzet kapcsán.

A pályázók köre: A Csányi Alapítvány (B-s kóddal rendelkező) 8. évfolyamos mohácsi és kaposvári csoportjaiba járó támogatottak.

A pályázat tartalma:

Gyermekjog gyermeknyelven: Engedd szabadon képzeleted és alkotókedved, készíts a Gyermekjogi Egyezmény által meghatározott egyes gyermekjogok kapcsán rajzot, festményt, kollázst, fotómontázst. Segítségül olvassátok el az alábbi linken található összeállítást: http://www.gyerekesely.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=48

Technika: tetszőleges

Méret: A/4 vagy A/3-as méret

Dolgozhatók alkotócsoporthoz vagy egyénileg

Ezen felül kérjük, hogy válasszatok ki egy-egy olyan könyvet, olvasmányélményt, mesét, filmet, történetet, ami meglátásotok szerint olyan történetet, eseményt vagy cselekvést tár a néző/olvasó elé, ami konkrét gyermekjogot veszélyeztet, vagy aggályos problémás helyzetet mutat be gyermekjogi szempontból. Gondolataitokat maximum egy A/4-es oldal terjedelemben fejtsétek ki.

A pályázat benyújtásának határideje, módja: A Csányi Alapítvány (B-s kóddal rendelkező) támogatottai egyénileg vagy alkotócsoporthoz jelentkezhetnek a pályázati kiírásban szereplő anyagok hiánytalan, egyidejűleg történő benyújtásával. A komplett pályázati anyagot add le mentorodnak, aki a soron következő mentori értekezletre magával hozza. Benyújtási határidő: **2018. január 21.** A pályázati anyagon szerepelnie kell a pályázó nevének (B-s kódjának), életkorának, évfolyamának és a választott terület megnevezésének.

A pályázat értékelése: A beérkező pályázatok elbírálását egy szakmai bizottság végzi. A legjobban sikerült alkotásokat az Alapvető Jogok Biztosának Hivatali honlapján teszik közzé. Az edukációs napra minden pályázót szeretettel várnak 2018. január 26-án. A győztesek nevét legkésőbb 2018. február 1-én tesszük közzé a Csányi Alapítvány honlapján www.csanyialapitvany.hu.